
付録１：単純集計結果

問1　最近一週間、汗をかく程度の運動を30分以上した日はどのくらいありましたか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. ない 14.3 18.1 10.9 30.5

 2. 週に1日 9.5 10.9 17.6 22.2

 3. 週に2日 21.1 15.5 26.8 18.4

 4. 週に3日 16.7 14.9 19.3 13.5

 5. 週に4日 4.9 14.2 7.3 4.2

 6. 週に5日以上 33.3 26.0 17.8 10.8

 無回答 0.2 0.3 0.3 0.4

 実数（人） 1113 1011 1176 3933

問2　最近一週間、体育の時間にグラウンドや体育館で運動をした事がどのくらいありましたか? 

※ 教室での自習か理論授業は除きます。
日本 米国 中国 韓国

 1. 一度もない 6.3 54.8 9.0 44.1

 2. 週に1時間 11.8 10.8 14.7 22.6

 3. 週に2時間  56.3 9.9 55.6 24.5

 4. 週に3時間以上 25.3 23.8 19.6 7.4

 無回答 0.3 0.7 1.0 1.3

問3  現在あなたの身長と体重はどのくらいですか? 
日本 米国 中国 韓国

 a. 身長(cm)の平均値 164.7 169.0 168.1 167.6

 b. 体重(kg )の平均値 56.1 65.4 58.1 59.2

問4　最近1年間、あなたはダイエットに挑戦したことがありますか?
日本 米国 中国 韓国

 1. はい (問4-1へ)     26.8 27.8 40.4 50.8

 2. いいえ (問5へ) 72.1 72.0 59.2 48.6

 無回答 1.2 0.2 0.4 0.7

問4-1  どのダイエット方法ですか。あてはまるところにいくつでも○をつけてください。　　　 　

日本 米国 中国 韓国
77.2 65.5 72.6 83.9
44.3 65.8 70.7 61.3
3.7 10.3 6.9 7.8

0.0 2.1 2.7 1.8
3.0 2.8 5.3 1.5
1.3 6.0 2.9 2.6
4.0 14.2 12.2 11.0
17.1 32.0 4.6 2.8

298 281 475 1996

問5　あなたは、自分の体型をどう思いますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 痩せている　 6.6 10.6 4.3 4.3

 2. 少し痩せている　 13.9 18.2 20.3 15.9

 3. ちょうどよい　 29.2 45.7 45.2 33.8

 4. 少し太っている　 31.2 18.8 25.6 38.1

 5. 太っている 17.6 4.9 3.7 5.5

 無回答 1.5 1.8 0.9 2.4

 8. その他

 実数（人）

 1. 食事量を減らす

 2. 規則的な運動

 3. 断食(24時間以上 何も食べない場合)

 4. 医者に処方してもらってダイエット剤を飲む

 5. 医者の処方なくダイエット剤を飲む(下剤、利尿剤等)

 6. 食事後、全部吐き出す

 7. 一種類の食べ物だけを食べる (リンゴ、卵、など)
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問6　あなたは自分の体型にどのくらい満足していますか?
日本 米国 中国 韓国

 1. 全く満足しない 26.2 5.0 7.4 16.9

 2. あまり満足しない 46.7 14.0 34.3 54.8

 3. まあ満足している  23.7 50.2 45.2 24.4

 4. とても満足している 2.9 30.6 13.1 3.0

 無回答 0.5 0.1 0.1 0.9

問7　最近一週間、あなたが朝食を食べた日はどのくらいありましたか?
　　　※ ミルクやジュースなどだけで食事を済ませた場合は「食べなかった」と考えます。

日本 米国 中国 韓国

 1.　全く食べなかった 3.9 14.3 3.9 15.2

 2.　1～2日 4.9 25.2 6.5 12.8

 3.  3～5日 9.7 14.9 9.5 17.9

 4.  ほぼ毎日 81.3 39.4 80.1 53.0

 無回答 0.2 6.1 0.0 1.1

問8　最近一週間、次の食べ物をどのくらい食べましたか? あてはまるところに○をつけてください。
1) 果物

日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 14.6 33.7 30.9 17.0

 2. 週に3～5回 23.1 28.2 24.7 36.3

 3. 週に1～2回 41.6 31.3 37.6 39.0

 4. 全く食べなかった 20.3 5.0 6.5 7.1

 無回答 0.4 1.8 0.4 0.6

2) 炭酸飲料(サイダー、コーラなど)
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 8.4 18.2 7.7 2.4

 2. 週に3～5回 18.7 19.6 12.8 12.7

 3. 週に1～2回 39.5 36.6 46.7 56.1

 4. 全く飲まなかった 33.0 23.5 32.1 27.9

 無回答 0.4 2.1 0.6 0.8

3) ピザ、ハンバーガー、チキンなどのファストフード
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 1.2 9.3 2.2 0.7

 2. 週に3～5回 8.4 24.3 5.4 6.7

 3. 週に1～2回 49.4 51.3 42.4 58.5

 4. 全く食べなかった 40.6 13.3 49.2 33.1

 無回答 0.4 1.8 0.8 0.9

4) インスタントラーメン や カップラーメン
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 1.2 4.7 7.1 2.3

 2. 週に3～5回 6.0 9.2 15.7 16.0

 3. 週に1～2回 34.5 29.8 48.5 54.9

 4. 全く食べなかった 57.6 54.1 27.8 26.1

 無回答 0.7 2.2 0.9 0.7

5) ポテトチップスなどのスナック菓子
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 3.9 10.6 4.7 4.0

 2. 週に3～5回 16.8 22.4 15.3 26.5

 3. 週に1～2回 47.0 45.1 49.6 51.5

 4. 全く食べなかった 31.9 19.7 29.7 17.3

 無回答 0.4 2.3 0.8 0.8
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6) チョコレートや飴、アイスクリーム
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 14.8 11.3 9.9 7.2

 2. 週に3～5回 30.1 23.7 18.9 33.9

 3. 週に1～2回 42.1 46.2 50.8 47.6

 4. 全く食べなかった 12.6 16.5 19.5 10.3

 無回答 0.4 2.3 0.9 0.9

7) 野菜
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 59.9 35.2 72.4 28.3

 2. 週に3～5回 28.6 30.0 16.9 39.7

 3. 週に1～2回 9.1 25.2 7.1 27.0

 4. 全く食べなかった 2.1 7.7 2.6 4.1

 無回答 0.3 1.9 1.0 0.9

8) 牛乳
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 31.8 44.3 36.0 25.6

 2. 週に3～5回 14.3 17.8 18.7 28.7

 3. 週に1～2回 20.5 20.3 27.8 31.2

 4. 全く飲まなかった 33.2 15.3 17.3 13.5

 無回答 0.2 2.3 0.3 1.0

9) 新鮮な肉や魚
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 46.5 42.6 33.6 14.2

 2. 週に3～5回 33.3 30.7 22.5 47.1

 3. 週に1～2回 17.3 17.3 33.4 34.1

 4. 全く食べなかった 2.5 7.3 9.9 3.5

 無回答 0.4 2.1 0.5 1.1

10) 加工食品(カツ、ハム、冷凍肉まんなど)
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 19.1 12.2 10.5 2.3

 2. 週に3～5回 35.5 27.6 21.9 21.0

 3. 週に1～2回 35.8 40.6 50.0 55.6

 4. 全く食べなかった 9.0 17.2 16.9 20.2

 無回答 0.6 2.4 0.8 1.0

11）コーヒー
日本 米国 中国 韓国

 1. ほぼ毎日 7.5 8.7 7.1 4.2

 2. 週に3～5回 10.4 4.9 10.7 12.0

 3. 週に1～2回 17.2 14.1 27.5 28.3

 4. 全く飲まなかった 64.7 70.4 54.3 54.6

 無回答 0.2 1.8 0.4 0.9

問9　最近一年間、学校で栄養に関する教育(例: 健康のための食生活の知識など)を受けましたか? 
日本 米国 中国 韓国

 1.　はい 41.2 51.9 17.8 19.5

 2.　いいえ 58.1 47.5 82.0 80.1

 無回答 0.7 0.6 0.3 0.4
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問10　最近一週間、あなたは平日、一日に平均してだいたい 何時間ぐらい寝ていますか? 
日本 米国 中国 韓国

 １)  5時間 未満 11.2 6.0 5.5 17.8

 ２)  5～6時間 未満 35.2 15.9 24.0 39.1

 ３)  6～7時間 未満 35.3 30.2 37.3 26.8

 ４)  7～8時間 未満 13.7 26.6 21.2 11.4

 ５)  8～9時間 未満 3.4 14.8 10.1 2.9

 ６)  9時間 以上 1.0 5.2 1.6 1.8

 無回答 0.2 1.2 0.3 0.1

問11　自分の睡眠時間が充分だと思いますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 全然足りない　 20.4 12.4 17.3 22.5

 2. あまり足りない 　 42.5 46.4 48.7 46.6

 3. だいたい足りている　　 33.0 38.9 33.0 26.8

 4. 充分すぎるくらいだ 3.6 1.5 0.9 3.9

 無回答 0.5 0.9 0.1 0.2

問12　あなたは今までタバコを吸ったことがありますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. はい (問13へ)   7.2 24.2 30.0 22.2

 2. いいえ (問 14へ) 92.3 75.4 69.6 77.6

 無回答 0.5 0.4 0.3 0.2

 実数（人） 1113 1011 1176 3933

問13　初めてタバコを吸ったのはいつころですか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 小学校 4年前　 15.0 11.0 17.2 3.0

 2. 小学校 4～6年  15.0 14.3 28.2 7.7

 3. 中学校 1年  8.8 15.5 11.0 17.1

 4. 中学校 2年 　 23.8 15.1 17.8 29.7

 5. 中学校 3年 22.5 20.0 11.3 24.3

 6. 高校 1年　 8.8 11.8 5.6 12.4

 7. 高校 2年 3.8 7.8 4.8 3.9

 8. 高校 3年 1.3 3.3 2.5 1.5

 無回答 1.3 1.2 1.4 0.6

 実数（人） 80 245 354 873

問14　あなたは喫煙が健康にどんな影響をおよぼすと思いますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 健康に全く悪くない 3.2 5.0 2.9 0.9

 2. 健康に大きな害はないと思う 1.3 4.0 3.5 2.8

 3. 健康にあまりよくないと思う　 14.3 12.8 22.5 20.6

 4. 健康にとても悪いと思う 79.6 73.6 68.5 75.2

 無回答 1.6 4.6 2.6 0.6

問15　最近一年間、学校で喫煙予防 や 禁煙やたばこの害についての教育を受けたことがありますか?
日本 米国 中国 韓国

 1. はい     　　 69.9 60.9 76.5 65.9

 2. いいえ 29.2 37.7 23.0 33.6

 無回答 0.9 1.4 0.5 0.5
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問16　あなたは、今までお酒を飲んだ事がありますか?
日本 米国 中国 韓国

 1. ある (問17へ)      45.9 54.0 72.6 49.0

 2. ない (問18へ) 53.6 45.8 26.7 50.8

 無回答 0.5 0.2 0.7 0.2

 実数（人） 1113 1011 1176 3933

問17　初めて酒を飲んだのはいつころですか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 小学校 4年前　　 20.5 7.5 21.9 2.7

 2. 小学校 4～6年 　　 21.5 10.4 17.0 4.5

 3. 中学校 1年      15.0 14.1 15.7 11.7

 4. 中学校 2年 　　  13.9 17.8 11.2 20.0

 5. 中学校 3年 　    13.7 22.0 18.3 28.5

 6. 高校 1年　 　       10.4 16.5 10.7 20.6

 7. 高校 2年 　     3.7 8.2 3.9 8.1

 8. 高校 3年 1.0 2.0 1.3 3.0

 無回答 0.4 1.5 0.0 0.7

 実数（人） 511 546 852 1927

問18　あなたは飲酒が健康にどんな影響をおよぼすと思いますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 健康に全く悪くない 2.6 7.0 6.0 2.3

 2. 健康に大きな害はないと思う 32.0 18.2 28.1 29.7

 3. 健康にあまりよくないと思う　 48.9 33.8 42.8 48.9

 4. 健康にとても悪いと思う 14.4 38.2 19.0 18.5

 無回答 2.2 2.8 4.2 0.5

問19　最近一年間、学校で 飲酒の害についての教育を受けたことがありますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. はい    57.6 62.8 45.3 30.4

 2. いいえ 41.1 36.6 54.3 69.2

 無回答 1.3 0.6 0.4 0.4

問20　最近一週間、下記の場合にどれくらい手を洗いましたか? あてはまるところに○をつけてください。
1) 食事前

日本 米国 中国 韓国

 1. いつも洗った 26.0 33.6 43.4 15.5

 2. 大体洗った 35.0 34.1 34.8 30.4

 3. たまに洗った 27.8 25.2 18.5 47.0

 4. 全然洗わなかった 11.0 5.9 2.9 6.5

 無回答 0.4 1.1 0.4 0.7

2) トイレの後
日本 米国 中国 韓国

 1. いつも洗った 87.5 84.0 72.8 61.1

 2. 大体洗った 8.2 9.3 20.2 27.9

 3. たまに洗った 2.8 3.9 6.0 9.2

 4. 全然洗わなかった 1.1 1.6 0.7 1.3

 無回答 0.4 1.3 0.3 0.5

3) 帰宅後
日本 米国 中国 韓国

 1. いつも洗った 58.9 20.4 47.6 53.9

 2. 大体洗った 18.1 23.4 30.7 26.5

 3. たまに洗った 14.3 34.8 17.4 16.6

 4. 全然洗わなかった 8.1 19.7 4.0 2.5

 無回答 0.6 1.7 0.3 0.5
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問21　最近一年間、学校で個人の衛生教育を受けたことがありますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. はい      22.7 41.9 28.8 10.4

 2. いいえ 76.0 57.5 70.1 89.2

 無回答 1.3 0.6 1.1 0.4

問22　最近一年間、あなたは病気や怪我で欠席したことがありましたか？
日本 米国 中国 韓国

 1. 全くない　 52.9 23.3 45.9 72.2

 2. のべ１～3日あった　 33.3 47.5 40.8 18.1

 3. のべ一週間程度あった　　 9.3 17.3 7.5 5.5

 4. のべ10日間程度あった　 1.4 6.5 2.5 1.9

 5. のべ二週間以上あった 2.7 5.0 2.8 2.1

 無回答 0.3 0.3 0.5 0.2

問23　あなたは自分の健康状態についてどう思いますか? 
日本 米国 中国 韓国

 1. 全然健康ではない 2.6 1.6 3.6 1.9

 2. あまり健康ではないほうだ   16.7 10.7 21.3 18.3

 3. まあ健康なほうだ  55.8 58.6 58.3 60.9

 4. とても健康だ 24.3 28.8 16.0 18.5

 無回答 0.5 0.4 0.8 0.4

問24　あなた自身とあなたの保護者はあなたの健康についてどのくらい関心を持っていますか。

1) 親（保護者）の関心度
日本 米国 中国 韓国

 1. 関心が強い 30.8 55.2 60.1 56.4

 2. まあ関心がある 50.7 32.2 32.7 31.4

 3. あまり関心がない 13.7 8.8 5.5 10.2

 4. 全然関心ない 3.6 2.6 1.0 1.5

 無回答 1.3 1.2 0.7 0.5

2) あなた自身の関心度
日本 米国 中国 韓国

 1. 関心が強い 17.7 54.6 35.1 42.5

 2. まあ関心がある 56.4 35.5 45.6 41.9

 3. あまり関心がない 21.2 6.5 17.2 12.8

 4. 全然関心ない 4.2 1.5 1.4 2.1

 無回答 0.4 1.9 0.7 0.7

問25　この一週間、あなたは下記のようなことを感じたことがありますか。
1) 寂しい

日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 13.7 12.4 12.4 4.0

 2. 時々そうだ 19.9 16.8 19.9 10.8

 3. たまにそうだ 26.0 30.3 46.1 45.5

 4. 全くない 40.3 39.5 20.9 39.2

 無回答 0.2 1.1 0.7 0.6

2) 憂鬱
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 22.4 10.5 11.4 5.4

 2. 時々そうだ 24.1 16.2 18.6 16.1

 3. たまにそうだ 27.3 35.6 43.4 49.0

 4. 全くない 25.8 36.6 25.9 28.9

 無回答 0.4 1.1 0.7 0.6
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3) むなしい感じがする
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 16.7 9.8 10.7 7.0

 2. 時々そうだ 19.8 12.9 14.4 18.2

 3. たまにそうだ 24.3 24.0 40.1 43.7

 4. 全くない 39.0 51.5 34.1 30.3

 無回答 0.2 1.8 0.7 0.7

4) 神経がたかぶり、心が安定しない
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 9.8 13.9 9.7 5.5

 2. 時々そうだ 14.5 23.4 16.1 15.8

 3. たまにそうだ 23.2 35.8 36.2 40.3

 4. 全くない 52.2 25.0 37.3 37.7

 無回答 0.4 1.8 0.7 0.7

5) わけもなく不安だ
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 14.9 14.4 8.6 4.1

 2. 時々そうだ 15.5 15.0 14.8 9.9

 3. たまにそうだ 23.1 26.2 35.9 30.8

 4. 全くない 46.1 42.7 40.1 54.5

 無回答 0.4 1.6 0.7 0.6

6) 緊張する
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 13.0 15.3 8.4 3.4

 2. 時々そうだ 18.2 21.2 18.4 10.6

 3. たまにそうだ 30.1 38.1 47.5 36.1

 4. 全くない 38.3 23.7 24.9 49.1

 無回答 0.4 1.7 0.8 0.7

7) 胸が騒ぐ
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 8.1 18.2 5.2 1.9

 2. 時々そうだ 13.9 23.0 8.6 6.1

 3. たまにそうだ 25.3 32.1 37.4 23.8

 4. 全くない 52.3 25.1 48.0 67.5

 無回答 0.4 1.5 0.9 0.7

8) なんとなくもやもやしたいらいら感がある
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 18.4 20.3 7.6 3.4

 2. 時々そうだ 23.9 24.5 10.0 8.7

 3. たまにそうだ 27.0 34.2 36.6 24.3

 4. 全くない 30.4 19.5 45.2 62.9

 無回答 0.3 1.5 0.6 0.7

9) 誰かを殴ったり、傷つけたりしたくなる
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 5.8 15.4 7.2 2.8

 2. 時々そうだ 7.7 12.7 10.0 6.3

 3. たまにそうだ 14.4 24.4 36.9 20.5

 4. 全くない 71.6 46.6 45.3 69.7

 無回答 0.4 0.9 0.5 0.6
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10) 何かをブッ壊したくなる
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 10.2 13.6 5.0 3.3

 2. 時々そうだ 10.6 9.6 7.7 7.2

 3. たまにそうだ 18.1 20.8 28.6 23.4

 4. 全くない 60.8 54.8 58.0 65.5

 無回答 0.4 1.2 0.7 0.6

11) 叫んだり物を投げたりしたくなる
日本 米国 中国 韓国

 1. よくそうだ 9.5 15.6 6.1 1.8

 2. 時々そうだ 10.7 11.0 9.1 3.5

 3. たまにそうだ 18.8 24.4 32.5 15.1

 4. 全くない 60.6 47.8 51.4 78.9

 無回答 0.4 1.2 0.9 0.7

問26　最近一年間、あなたはストレスを感じたことがありますか。
日本 米国 中国 韓国

 1. 全くない 4.0 3.9 7.4 1.3

 2. あまりない 13.2 13.6 22.4 10.7

 3. 時々ある 49.8 38.4 54.1 39.4

 4.よくある 32.6 43.2 15.6 48.5

 無回答 0.4 1.0 0.5 0.2

実数（人） 1113 1011 1176 3933

問27　どのようなことでストレスを感じたのですか。あてはまるところに○をいくつでもつけてください。
日本 米国 中国 韓国

 1. 親との関係　 39.0 37.0 30.1 37.2

 2. 兄弟姉妹との関係　 18.8 19.0 5.3 18.4

 3. 容姿（身長・スタイル・顔立ち等） 26.6 23.5 22.4 32.4

 4. 体の健康　 9.1 10.5 16.9 11.4

 5. 心の問題　 19.6 10.4 23.0 14.6

 6. お金のこと 19.8 23.6 19.4 12.2

 7. 友人関係　　　  38.8 28.4 34.7 36.0

 8. 異性の友人関係　 11.2 29.2 19.7 16.2

 9.  先輩・後輩との関係 12.3 4.0 6.2 3.3

10. 先生との関係　 9.9 6.1 14.9 9.1

11. 進路の問題 34.8 20.0 44.5 54.3

12. 成績など勉強について   47.3 56.8 77.3 74.1

13. その他 9.7 20.6 5.3 2.2

 無回答 0.9 1.0 1.3 0.5

 実数（人） 1053 961 900 3844

問28　ストレスを感じた時に、あなたはどうしますか？当てはまるところにいくつでも○をつけてください。
日本 米国 中国 韓国

 1. 我慢する　 38.8 40.4 36.0 48.1

 2. 寝る　 57.8 36.8 36.5 44.4

 3. 運動する　 22.6 25.8 26.9 19.2

 4. 友達と遊ぶ 28.3 19.5 30.4 36.2

 5. 一人で遊ぶ（ゲーム、音楽など） 44.5 39.9 44.2 44.2

 6. ものや人に当たる　 11.2 9.4 11.7 9.9

 7. 誰かに話す　 33.4 30.9 33.0 32.5

 8. 食べる　 18.3 23.8 25.5 26.7

 9. タバコを吸う　　     0.9 9.2 9.9 8.7

10. お酒を飲む　 3.3 6.3 10.7 6.7

11. 特に何もしない 　 11.2 15.9 19.2 14.7

12. その他 4.9 14.5 5.7 2.4
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問29　あなたは一番心が安らぐ場所はどこですか。あてはまるところに○をつけてください。
日本 米国 中国 韓国

 1. 学校　 8.3 5.3 7.7 3.8

 2. 塾　 1.3 0.5 1.4 0.7

 3. 自宅の居間など　 21.8 11.8 29.1

 4. 自分の部屋  48.8 43.1 36.3

 5. 友だちの家　　 7.6 16.0 8.7 2.9

 6. ネットカフェやゲームセンター 2.1 3.4 5.7 1.8

 7. ない 　   3.5 2.1 10.8 4.5

 8. その他の場所 6.3 17.2 3.9 3.6

　　（中国：寮） - - 4.0 -

 無回答 0.3 0.6 2.7 17.2

問30  あなたは自分自身をどう思っていますか。それぞれについてあてはまるところに○をつけてください。

1) 私は価値のある人間だと思う
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 7.5 57.2 42.2 20.2

　2. まあそうだ 28.6 31.9 45.5 54.9

　3. あまりそうではない 46.0 6.4 10.2 20.4

　4. 全然そうではない 16.7 3.2 1.8 4.3

　無回答 1.3 1.3 0.3 0.2

2) 私は人柄がよいと思う
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 6.5 63.4 36.4 16.4

　2. まあそうだ 37.2 27.2 45.1 53.8

　3. あまりそうではない 41.1 5.7 16.2 25.5

　4. 全然そうではない 14.0 2.1 2.1 4.1

　無回答 1.3 1.6 0.3 0.2

3) 私は大体の場合、人とうまく協力できる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 10.2 58.6 45.5 20.5

　2. まあそうだ 54.2 32.8 47.2 60.9

　3. あまりそうではない 27.1 6.0 6.1 15.4

　4. 全然そうではない 7.2 1.1 0.9 2.9

　無回答 1.3 1.5 0.3 0.2

4) 私は自分を肯定的に評価するほうだ
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 6.2 41.2 38.0 18.9

　2. まあそうだ 30.8 35.0 44.6 51.6

　3. あまりそうではない 46.2 17.5 16.0 24.7

　4. 全然そうではない 15.3 4.5 1.1 4.5

　無回答 1.5 1.7 0.3 0.3

5) 私は自分に満足している
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 3.9 41.6 21.9 14.9

　2. まあそうだ 20.8 36.6 46.6 48.4

　3. あまりそうではない 44.6 15.7 27.2 29.8

　4. 全然そうではない 29.6 4.6 4.0 6.7

　無回答 1.2 1.4 0.3 0.2

55.2
(自宅)
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6) 私は努力すれば大体のことができる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 8.4 60.0 40.1 18.2

　2. まあそうだ 36.0 29.2 48.7 65.5

　3. あまりそうではない 41.5 7.9 9.4 14.7

　4. 全然そうではない 12.8 1.6 1.4 1.4

　無回答 1.3 1.3 0.3 0.2

7) 私ができることはいっぱいある
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 10.1 63.7 37.2 13.7

　2. まあそうだ 26.8 26.3 44.1 56.2

　3. あまりそうではない 46.6 7.3 16.3 27.8

　4. 全然そうではない 15.2 1.3 2.1 2.0

　無回答 1.3 1.4 0.3 0.2

8) 私は辛いことがあっても乗り越えられる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 13.3 58.1 33.0 12.0

　2. まあそうだ 46.8 31.4 50.2 56.0

　3. あまりそうではない 31.4 7.3 14.7 29.0

　4. 全然そうではない 7.3 1.8 1.7 2.7

　無回答 1.3 1.5 0.4 0.4

9) 感情に走らず、仕事や勉強に集中できる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 6.1 50.6 14.7 3.8

　2. まあそうだ 25.7 31.7 35.7 22.3

　3. あまりそうではない 47.0 11.9 38.9 56.4

　4. 全然そうではない 19.9 4.0 10.5 17.1

　無回答 1.3 1.9 0.3 0.3

10)悲しい時や辛い時も落ち込まない
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 5.2 30.2 20.7 7.2

　2. まあそうだ 21.8 28.2 44.3 37.8

　3. あまりそうではない 41.8 22.3 28.7 44.4

　4. 全然そうではない 29.9 17.5 5.9 10.4

　無回答 1.3 1.9 0.3 0.2

11)怒った時や気分が悪い時でも自分をコントロールできる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 11.5 40.9 24.2 10.7

　2. まあそうだ 36.5 35.8 42.0 48.2

　3. あまりそうではない 37.3 15.4 26.4 32.1

　4. 全然そうではない 13.5 6.0 6.9 8.8

　無回答 1.3 1.8 0.4 0.3

12)どんなに失敗しても落ち込まない
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 4.1 22.3 20.5 6.4

　2. まあそうだ 18.1 29.4 42.7 38.0

　3. あまりそうではない 47.7 27.1 31.0 44.7

　4. 全然そうではない 28.8 19.8 5.5 10.7

　無回答 1.3 1.5 0.3 0.3
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13)自分の希望はいつか叶うと思う
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 19.0 42.2 37.3 17.4

　2. まあそうだ 37.1 35.0 42.9 51.4

　3. あまりそうではない 32.7 13.6 17.1 26.5

　4. 全然そうではない 10.1 7.7 2.3 4.3

　無回答 1.2 1.5 0.4 0.3

14)目標達成に失敗してもすぐ立ち直ることができる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 9.3 25.2 26.9 11.8

　2. まあそうだ 36.5 40.1 47.6 60.0

　3. あまりそうではない 40.3 25.1 22.2 24.5

　4. 全然そうではない 12.6 7.9 3.0 3.4

　無回答 1.4 1.7 0.3 0.3

15)自分が優秀だと思う
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 4.3 58.3 25.7 10.3

　2. まあそうだ 11.1 29.2 41.3 36.5

　3. あまりそうではない 37.9 8.6 26.4 43.1

　4. 全然そうではない 45.3 2.6 6.3 9.8

　無回答 1.3 1.4 0.3 0.3

問31　あなたは親（保護者）についてどう思っていますか。それぞれあてはまるところに○をつけてください。

1) 親(保護者)は私をよく分かってくれる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 19.5 31.8 28.2 16.1

　2. まあそうだ 48.5 38.9 48.0 50.0

　3. あまりそうではない 22.6 15.9 20.0 28.4

　4. 全然そうではない 8.1 12.2 3.6 5.1

　無回答 1.3 1.3 0.3 0.4

2) 親(保護者)は私の悩みを聞いてくれる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 19.3 39.8 31.2 16.3

　2. まあそうだ 42.5 30.7 32.3 44.4

　3. あまりそうではない 24.8 15.0 27.2 30.1

　4. 全然そうではない 11.9 13.3 8.9 8.8

　無回答 1.4 1.3 0.3 0.4

3) 辛い時、親(保護者)は私の力になってくれる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 22.6 48.1 39.6 19.6

　2. まあそうだ 45.6 28.0 36.1 53.6

　3. あまりそうではない 21.0 12.0 17.8 21.3

　4. 全然そうではない 9.4 10.6 6.2 5.1

　無回答 1.4 1.4 0.3 0.4

4) 親(保護者)は私の進路についてアドバイスしてくれる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 18.9 54.2 38.4 19.7

　2. まあそうだ 48.4 24.0 33.9 48.5

　3. あまりそうではない 22.1 12.1 20.9 24.6

　4. 全然そうではない 9.1 8.3 6.5 6.7

　無回答 1.5 1.4 0.3 0.5
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5) 親(保護者)は私の勉強に役立つアドバイスをしてくれる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 11.1 45.6 21.0 18.0

　2. まあそうだ 29.6 27.3 28.8 48.0

　3. あまりそうではない 38.0 15.4 35.1 26.1

　4. 全然そうではない 19.9 10.2 14.5 7.5

　無回答 1.4 1.5 0.5 0.4

6) 親(保護者)は正しい勉強態度や生き方を教えてくれる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 15.8 58.5 46.9 20.9

　2. まあそうだ 39.7 23.4 36.7 49.4

　3. あまりそうではない 31.3 9.1 12.7 22.1

　4. 全然そうではない 11.5 7.4 3.5 7.2

　無回答 1.7 1.6 0.3 0.4

7) 親(保護者)は小づかいをくれる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 39.6 29.5 62.0 34.5

　2. まあそうだ 37.6 15.0 28.1 51.7

　3. あまりそうではない 12.2 10.6 7.1 9.0

　4. 全然そうではない 9.2 43.5 2.6 4.5

　無回答 1.4 1.4 0.2 0.3

8) 親(保護者)は勉強に必要な物を買ってくれる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 44.7 69.5 49.4 39.3

　2. まあそうだ 38.6 17.9 25.3 48.5

　3. あまりそうではない 10.5 6.2 14.6 9.1

　4. 全然そうではない 4.8 5.0 10.5 2.7

　無回答 1.4 1.3 0.2 0.5

9) 親(保護者)は経済的な心配なく生活できるようにしてくれる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 37.7 59.7 62.2 27.4

　2. まあそうだ 40.3 20.5 26.7 47.0

　3. あまりそうではない 15.2 10.3 8.4 20.5

　4. 全然そうではない 5.3 7.7 2.4 4.6

　無回答 1.5 1.8 0.3 0.4

10）親(保護者)は私が優秀だと思っている

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 6.7 77.8 35.8 19.8

　2. まあそうだ 25.9 13.5 40.8 44.6

　3. あまりそうではない 42.4 4.3 18.5 27.0

　4. 全然そうではない 23.4 2.9 4.4 8.2

　無回答 1.6 1.6 0.4 0.4
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問32　次のことについて、あなたにあてはまるところにいくつでも○をつけてください。 
日本 米国 中国 韓国

46.6 52.7 62.1 65.1

36.2 32.3 76.1 63.7

10.0 21.7 69.4 32.0

1.4 0.0 0.5 0.4

問33　あなたの先生や友だちについて、あてはまるところに○をつけてください。
1) 学校に私を理解し、認めてくれる先生がいる

日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 9.5 56.0 18.2 9.7

　2. まあそうだ 43.1 28.9 45.3 44.2

　3. あまりそうではない 32.1 8.0 26.8 37.0

　4. 全然そうではない 13.5 5.1 9.4 8.8

　無回答 1.8 2.0 0.3 0.3

2) 学校に何でも相談できる先生がいる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 5.2 43.4 13.2 7.1

　2. まあそうだ 21.7 27.6 27.2 26.3

　3. あまりそうではない 40.6 15.2 40.1 46.7

　4. 全然そうではない 30.5 11.8 19.2 19.6

　無回答 1.9 2.0 0.3 0.3

3) 私は先生に優秀だと認められている
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 2.2 40.2 12.1 6.2

　2. まあそうだ 15.9 41.5 42.7 34.2

　3. あまりそうではない 40.9 11.3 35.9 42.5

　4. 全然そうではない 39.1 4.8 8.9 16.6

　無回答 2.0 2.2 0.4 0.5

4) 学校に何でも相談できる友達がいる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 26.1 69.3 42.9 29.5

　2. まあそうだ 39.6 18.7 34.6 56.0

　3. あまりそうではない 23.5 6.4 15.6 10.6

　4. 全然そうではない 9.1 3.4 6.5 3.6

　無回答 1.7 2.2 0.3 0.3

5) 友だちといっしょにいる時、気が楽で楽しい
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 42.0 71.7 46.3 24.6

　2. まあそうだ 42.9 20.7 44.2 58.1

　3. あまりそうではない 10.2 3.8 8.4 13.5

　4. 全然そうではない 3.6 1.7 0.8 3.6

　無回答 1.4 2.2 0.3 0.3

6）友だちが私をどう思っているか気になる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 26.0 13.4 26.8 17.2

　2. まあそうだ 42.6 24.0 38.3 53.7

　3. あまりそうではない 21.0 25.4 28.7 23.2

　4. 全然そうではない 9.0 35.0 6.0 5.6

　無回答 1.4 2.2 0.3 0.3

 3. つらい時、助けてくれる団体や組織、施
設がある

　無回答

 1. 家族、友達、先生のほかに信頼できる人
がいる

 2. 家族、友達、先生の他に、つらい時、助
けてくれる人がいる
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7）友だちに合わせていないと心配になる
日本 米国 中国 韓国

　1. 全くそうだ 7.5 19.9 8.3 12.4

　2. まあそうだ 27.9 27.8 22.3 45.8

　3. あまりそうではない 45.2 25.0 44.6 32.3

　4. 全然そうではない 17.9 25.4 24.3 9.1

　無回答 1.4 1.9 0.5 0.4

問34　あなたの性別： 　
日本 米国 中国 韓国

 1.　男  53.6 45.0 48.3 51.0

 2.　女 46.3 54.4 51.4 49.0

 無回答 0.1 0.6 0.3 0.0

問35　あなたの学年：　 
日本 米国 中国 韓国

 1.　高1 40.2 29.6 36.0 34.9

 2.　高2 33.2 33.0 29.0 33.1

 3.　高3 26.6 36.5 34.8 32.0

 無回答 0.0 0.9 0.3 0.0

問36　あなたの学校：　 
日本 米国 中国 韓国

 1.　普通科　 79.9 100.0 79.8 71.5

 2.  専門学科 20.1 0.0 20.2 28.5

問37　あなたは誰と一緒に住んでいますか（いくつでも○をつけてください）。
日本 米国 中国 韓国

 1. 父親　　　 85.3 67.3 68.5 88.6

 2. 母親　　　       95.7 85.5 70.2 92.6

 3. 祖父・祖母 　　　  27.0 5.7 15.1 14.6

 4. 兄弟 78.3 62.6 13.7 86.0

 5. 親戚　　　 1.2 5.0 3.3 4.3

 6. 一人ぐらし(中国：寮）       0.4 1.5 32.4 0.5

 7. その他 2.9 10.2 3.0 1.1

 無回答 0.5 0.0 0.0 0.4

問38　あなたの成績（前学期）は、クラスでどのくらいですか。
日本 米国 中国 韓国

 1.　下　　　　 20.4 1.3 4.8 9.6

 2.　中の下　　　　　 19.8 6.8 13.8 26.7

 3.　中　　　　　 26.5 26.5 35.5 40.2

 4.　中の上　　　　　 21.7 36.8 32.2 18.4

 5.　上 11.2 25.6 12.9 4.8

 無回答 0.4 3.0 0.8 0.3

14


